

# 主在亞洲的行動

THE LORD'S MOVE TO ASIA

2012.07  
www.lmasia.org

## 緬甸—仰光全時間訓練

二〇一二年六月二十三至二十四日，仰光全時間訓練（FTTY）舉辦了第十二期學員的結業聚會以及畢業聚會。這一期共有九名本地學員畢業，另有三名學員先在仰光受訓後前往菲律賓，也從馬拉開回來參加畢業聚會。訓練中心設有一個聚會廳、弟兄和姊妹的住所、廚房和飯廳，都以簡單的方式建築而成，並於三個月內完工，距離仰光市區約一個半小時車程。今年二月開始使用這個新地點作為仰光全時間訓練中心。二〇一二年秋季班已於七月九日開課，目前共有六十六位學員，其中二十五位為新進學員。

全時間訓練對主在緬甸的行動極其重要。在第十二期學員的結業聚會，也就是最後一堂課中，弟兄們與學員分享到在生命和服事上被成全的迫切需要。學員們都積極回應，立志奉獻自己，盼望生命長大並正常的盡功用。雖然一些學員要畢業了，但他們受成全、成全別人、將人成熟的獻給基督，乃是一生之久的事。

在畢業聚會中，弟兄們交通到開展的負擔，要栽種更多召會樹作耶穌的見證，為着三一神團體的彰顯。目前緬甸共有三十五處召會，約有一千五百位聖徒。然而，緬甸有超過三百個城市，包括一百三十五個部落以及六千萬人口。藉着眾聖徒生機的盡功用，並在同同心合意裏勞苦，主必定能殼在這個國



◆ 仰光全時間訓練學員住所

家得着擴展和繁增。近幾年來，三名韓國弟兄也在仰光成立公司，為要實際的與主的行動配合。聖徒們都十分渴慕受真理的裝備、在生命裏長大，並在合一裏服事，為着基督身體的長大、擴增和建造。弟兄們也特別囑咐青年人要定大志、設大謀來愛主、活主，在他們所到之處實行神的旨意。

最近，緬甸的政局和商業環境都有巨大改變。我們相信主也正在行動，要在緬甸得着更多的地位。願莊稼的主為着祂的榮耀，從各邦國、各支派、各民族、各方言得着祂的尋求者。（啓七9。）基督是主！

## 沙烏地阿拉伯 吉達召會的興起

『從嬰孩和喫奶的口中，  
你使讚美得以完全。』（太二一16）

二〇一二年七月六日清晨，正值沙烏地阿拉伯的炎夏，數以百萬的穆斯林信徒正準備前往伊斯蘭教聖地朝聖。來自延布、塔克布和利雅德等地方召會的聖徒則聚在一起，一同唱詩，並同心合意的向我們的主耶穌基督獻上感謝和讚美，因為主在吉達興起了地方召會，作祂身體奇妙的彰顯。

過去近兩年來，在沙烏地阿拉伯的聖徒們看見，主要在沙烏地阿拉伯的主要城市吉達，興起祂的召



◆ 仰光全時間訓練學員

會。因此，聖徒們一直堅定持續的為此禱告。吉達召會的興起乃是源於一些菲律賓聖徒被神引領到這塊物質和屬靈貧乏之地，並且在他們的靈裏感到飢渴。在神主宰權柄的帶領下，他們來到吉達尋找工作，並移民此地。他們移居當地之後，主使他們靈裏深處飢渴，促使他們尋求與聖徒交通，為要得着生命的供應。這使沙烏地阿拉伯各處的聖徒興起負擔，願意花費他們的時間和金錢，接觸那些移民定居此地有需要的聖徒。因此，在吉達興起地方召會已不僅僅是一個目標，更是為着實際的需要。然而，這並非易事。

在吉達市生活的聖徒為數不少，但分散於市內各地，有些聖徒甚至不被容許外出，尤其是姊妹，因

為國家規定女性不能在沒有監護人陪同下外出。更糟的是，沒有交通工具接載聖徒參加聚會。大眾運輸在吉達市內，甚至在全國都嚴重不足。但也有弟兄們在其住處附近接觸到其他弟兄。吉達的聖徒在沙烏地阿拉伯各地方召會的扶持下，幾經波折，終於成功開始了擘餅聚會。雖然起初因着當地聖徒的工作關係，僅能每月舉行一次。但讚美主，從二〇一二年七月起，聖徒們開始每週有擘餅聚會。聚會地方雖小，又遠離市中心，但足以讓聖徒們有一個舒適和安全的地方來唱詩讚美，並得着他們日常生活所需的屬靈供應。

願主繼續祝福在吉達的地方召會，並使更多聖徒得着釋放，參加每一次的聚會。

## 孟加拉

六月十五至二十五日，五位來自韓國的弟兄有分於在孟加拉一連串的聚集以及福音行動。他們於十五日抵達達卡，並在隔天參觀達卡大學。

十七至十八日，在達卡有服事者聚會，共有來自十八處地方召會的五十位服事者參加。聚會信息為『主恢復中的四大支柱』。聖徒都從這些信息得着激勵、供應和享受。

二十日早上，弟兄們租車前往孟加拉北部，於傍晚抵達拉爾莫尼哈德，在一位弟兄家裏，與三十位聖徒以及福音朋友聚會，其中八位於當晚受浸。二十一至二十四日，弟兄們陸續在五個村莊向三百多人傳福音，並在另兩個村莊成立召會。

六月二十五日早上，弟兄們在塔古爾岡區的



◆ 孟加拉—傳福音

### ◆ Taharga 村成立召會

Thamul 村向約一百人傳福音。當地的人在村莊入口唱歌跳舞，並灑花朵歡迎我們。當天下午，我們與塔古爾岡和迪納傑布爾的十五位服事弟兄交通聚會，他們也藉此得着激勵。

在短時間內，孟加拉有很多人接受並轉向主。他們現在迫切的需要是接受牧養、學習唱詩以及有更多繙譯成孟加拉語的職事書報。